=2
54 —3x+a=3(0bx+2) 7t x ol &

olJ

3 3 @ 4 B 5
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—4x+1=-2ax+10°] 5

@ 2 ©)

T= A
[¢)

3

o] HES she a o gL
@ 4 B 5



slof sH=7h2

o %7

2x=1->x
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5. the T AN ot BE x = 29 0, a2 - 52 9] ZHE Fololel,

2x-4 Hx-4

X
2=4 9 -
ax + X+ 9, 3 5 6
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@ (x-1)+x+(x+1)=87

@ (x=2)+x+ (x+2)=287

® (2x-2)+2x+ (2x+2) =87

@ (2x-1)+(2x+1)+ (2x+3) =87

® x-4)+x-2)+x=87



o sk o] AR shA 57 Akafels W gste] 800 el glc.
e el Adslel Hs) deHL 5 %S Tksta Slse 3 %
Fastel AAMOR sHo] Hek 2 do £ vet T o, x

@ 0.05x-0.03(800-x) =8 @ 0.95x+0.97(800 — x) = 8
@ 1.05x+0.97(800-x) =8 @ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

® 0.05x + 0.03(800 — x) = 8



o sk o] 2yl AR 8H 47k 1200 el glek. e el A
sloll wlal Hebge 4 %Ak olshye 2 %ETtetel WA o=
2790] FOATST 2 WY $B 0 Bl o] B 02

@ x+ (1200 - x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 - x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@ —0.04x + 0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24



10.

—_

A 7F &AM Aot 3 ARE B 7 EAbA SH 7 AlRko] ARl Lo
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@® % <é+%>x: @ 14+ B+7)x=
®;+<%+%)=2 @%+(3+7)x=1
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@ 0.05 x 600 + x = 0.04(600 + x)
@ 0.05 x 600 = 0.04(600 + x)

® 0.05 x (600 + x) = 0.04(600 + x)
@ 0.04 x 600 = 0.05(600 + x)

B 600+ x=4
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